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Hidravlična žaga LS 16
Kategorija: Hidravlične žage
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Novost

Kratek opis
Atlas Copco LS16 je zmogljiva hidravlična žaga s diskom premera 405
mm in globino reza do 160 mm. Namenjena je profesionalcem, ki
potrebujejo hitrost, moč in natančnost pri zahtevnih delih rezanja kovin,
betona, asfalta in cevi velikega premera.

Atlas Copco LS16 – Hidravlična žaga za najtežje naloge
Ko je potreben globlji rez, več moči in maksimalna zanesljivost – LS16 je
prava izbira. Ta profesionalna hidravlična žaga iz Atlas Copco asortimana
je razvita za težke delovne pogoje, vključno z rezanjem armiranega
betona, debelega asfalta in cevovodov večjih premerov.
 
Vzdržljivost in moč v enem orodju
LS16 je zasnovana za uporabnike, ki ne sklepajo kompromisov. Disk
premera 405 mm omogoča globoke, čiste reze tudi v najzahtevnejših
materialih. Razširjen pretok olja in visok tlak zagotavljata neprekinjeno
moč brez padca zmogljivosti, tudi pri dolgotrajnih rezih.
 
Hidravlični pogon – manj hrupa, več nadzora
Za razliko od bencinskih žag, LS16 uporablja hidravlično moč – kar
pomeni tišje delovanje, brez emisij izpušnih plinov, ob ohranitvi
maksimalnega navora. Je idealno orodje za delo v zaprtih prostorih,
predorih ali urbanih okoljih, kjer je hrup in emisije treba zmanjšati na
minimum.
 
Prilagodljivost na terenu
Zahvaljujoč združljivosti z diamantnimi in abrazivnimi diski se LS16
uporablja za širok spekter aplikacij – od gradbenih in cestnih del do
intervencij komunalnih služb. Z dodatki, kot so zaščitni pokrovi in ročaji
za optimalno upravljanje, je žaga pripravljena na vse pogoje.
 
Idealna za:
•
Rezanje velikih betonskih ali kovinskih cevi
•
Globoke reze v asfaltu in betonu
•
Profesionalne uporabe v težkem gradbeništvu
•
Komunalna in infrastrukturna dela
 
Atlas Copco LS16 je močno, zanesljivo in natančno orodje, ki nudi
svobodo dela in moč, potrebno za najzahtevnejše naloge. Če potrebujete
robustno žago, ki ne popušča pod pritiskom – LS16 vas ne bo razočarala.

Tehnične Specifikacije
Pretok hidravličnega olja 20-40 l/min
Prijem orodja 25,4
Maks. globina reza 160 mm
Hitrost vrtenja/min 2500-4000
Teža 13 kg
Delovni tlak 172 Bar (maksimum)
Premer rezalne plošče 405 mm
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